

今日德州

热线

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

金奖 银奖 铜奖
请告诉我们……

高出万元水费愁坏物业

供水总公司:系表内跑水所致,会协商解决此事

本报7月7日讯(记者 高倩倩 马瑛) 7日,一市民致电本报新闻热线2600000称,鸿运小区5月份水费比4月份高出近一万元,这让物业公司既纳闷又头疼。

7日下午,记者在鸿运小区的物业办公室见到了物业经理罗志平,他正为水费发愁。

“从4月27日至5月27日,水费高达26256元,往常每月的水费

在12000元到13000元左右。”罗志平拿着一份德州市供水总公司出具的用水情况查询表指给记者看。

记者在表格中看到,3月30日至4月27日,该小区的水费为16692元,相比5月份的26256元要少9564元。“之前每个月的水费也就是多出一千两千的,这一下多出近1万块钱,让人很纳闷。”罗志平告诉记者,他

将2010年和2011年的每月用水都单独列出来,并逐月对比,2011年每月的水费都较去年同期高出不少。

据罗志平讲,物业公司每月从业主那里收取的水费在六七千元,物业公司再从小区内门市及幼儿园的房屋租赁费和物业费中抽取一部分交齐水费,“这一下多出近1万块钱,确实也补不上了。”罗志平说

道,他们怀疑小区用水管道有漏水情况,但也可能是在外部施工时将供水管道接错了。

“我们挖开看了,和之前的管道位置不一样了。”罗志平说。

7日下午,记者致电德州市供水总公司客服部了解到,他们正与鸿运小区协商处理这件事情。“这是表内跑水导致的,当时我们把这问题查了出来,并给修好了,但物业一直说是供水公司给弄坏了。”德州供水总公司客服主任于主任告诉记者,鸿运小区是个老小区,水表损坏较严重,高出的万元水费,供水公司正和鸿运小区物业公司协商处理。

“现在已经超过3个月没交水费了,按照《供水管理办法》是可以给小区停水的,但我们并没有这样做。”于主任说。

凌晨货车追尾,司机被困

齐河消防紧急救援

本报7月7日讯(通讯员 尹岩 郝华平) 5日零时许,齐河消防中队接到报警,齐河县青银高速青岛方向365公里处发生一起货车追尾事故。接到报警后,中队指挥员立即出动一辆抢险救援车带领6名指战员抵达现场进行救援,成功将受伤司机救出。

救援人员到达现场后发现,货车驾驶室与前车相撞已经严重变形。司机双腿卡在方向盘下方。货车油箱正在漏油,形势十分危急。指挥员命令

出一支泡沫水枪随时待命,并迅速制定了救援方案。由一名战斗员携带液压钳爬进驾驶室内,另一名战斗员用撬棍撬开驾驶室车门,救助被困伤者,但由于驾驶室严重变形,液压顶杆无法支撑救援空间,指挥员立即联系公路救援车。随后,将变形的驾驶室拉开,用液压顶杆顶住卡在双腿上的方向盘,成功救出被困伤者,并帮助抬送至120急救车上,危险解除。



消防战士正在全力营救被困司机。